

Сегодня, 12 октября, наше учреждение приняло участие в межведомственном лектории «Школа долговременного ухода в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» по теме: «Профилактика падений и переломов у пожилых людей».

Слушателями лектория были приглашены медицинские сестры отделения медицинского обслуживания и родственники получателей социальных услуг, обсуживающих на дому.

Врач геронтолог подробно рассказала о том, как правильно организовать безопасный быт пожилого человека, чтобы предотвратить падения и травмы, какие для этого необходимы приспособления. Упомянула о том, что социальная активность и организация досуга также немаловажный момент в жизни пожилого человека.

